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 : سبػزبٌدةـــــالم                    نغشٚســــــــــٙ ػجذ انؼبنــــــٙ                   : ثاوىيت

  2012/2013:سيتالسىت الدرا                                         : انسُخ انثبَٛخ رمُٙ سٚبضٙالمستىي

 الطرائق هىدست مــادة في الأول الفصل اختبار

انًجذأ انؼهًٙ نهطشق ثبخزصبس  كٛف ٚزى فصم يبدح سبئهخ ػٍ يبدح سبئهخ أخشٖ؟ أركشوظري : 

 ٌ(4.....................)انًزكٕسح
 عملي :

  َمبط( 8)  :التمريه الأول 

( ٔيٍ أجم رنك َضغ 0,2Nر٘ انزشكٛض ) ٚذانكجشَجش٘ يؼبٚشح يحهٕل ْٛذسٔكسٛذ انصٕدٕٚو ثحًض 

يم َٔضٛف لطشرٍٛ يٍ كبشف يهٌٕ ثى َمطش شٛئب فشٛئب 10حجًّ  NaOHفٙ كأط يحهٕل يٍ 

 فٙ انكأط َٔسجم انحجى ػُذ رغٛٛش انهٌٕ.  H2SO4ثبنسحبحخ يحهٕل 

 َكشس انؼًهٛخ ثلاثخ يشاد َٔسجم انحجٕو انزبنٛخ:

 3 2 1 انزجشثخ

V H2SO4 7,8 8 8,2 

 طلىب:الم

 ٌ(1.............)أكزت يؼبدنخ انزفبػم انحبصم؟ -1

 ٌ(1.........)(انشسى انزخطٛطٙ نهزجشثخأػظ انجشٔرٕكٕل انًُبست نٓزِ انزجشثخ ) -2

 ٌ(1.............)سى انُمطخ انزٙ ٚزغٛش ػُذْب انهٌٕ؟ -3

 ٌ(1.)......)ٚزى إخزٛبسِ يٍ انجذٔل انًؼطٗ( انًسزؼًم فٙ انًؼبٚشح؟انًُبست يب اسى انكبشف  -4

 ٌ(1ٌ+0.5ٌ+1.........)؟NaOHأحست انزشكٛض انًٕلاس٘ ٔاسزُزج انزشكٛضانكزهٙ َٔظبيٛخ  -5

 (ن5.1..)؟NaOH؟ٔأػظ انكزبثخ انصحٛحخ نُظبيٛخ NaOHنـ  ΔNأحست الاسرٛبة انًطهك  -6

ΔVNaOH = 0,1cmيغ انؼهى أٌ: 
3
   ،N ΔN H2SO4 = 10

-3
  ،cm

3
 ΔV H2SO4 = 0,2 

  MNaOH = 40 g/mol 

 َمبط( 8): التمريه الثاوي

Fe) يٍ كجشٚزبد انحذٚذ انثُبئٙ m= 13.9g َزٚت كزهخ
2+

+SO4
2-

فٙ انًبء انُمٙ ٔرنك نهحصٕل ػهٗ  (

َٔضٛف  (S1) يٍ انًحهٕل V1=10mL َأخز حجًب لذسِ  C1. ٔرشكٛضِ V=1Lحجًّ  (S1) يحهٕل

 انجٕربسٕٛو شٔيبدكيٍ  (S2) ثى َؼبٚشِ ثًحهٕل H2SO4 نّ لطشاد يٍ حًض انكجشٚذ انًشكض

(2K
+
+Cr2O7

2-
C2=10 رشكٛضِ انًٕنٙ (

-2
mol/L  

  (S2) يٍ انًحهٕل V=10mL َحصم ػهٗ انزكبفؤ ػُذ سكت حجى لذسِ

أكزت انًؼبدلاد انُصفٛخ نلأكسذح ٔ الإسجبع ثى يؼبدنخ انزفبػم انحبصم انز٘ ٚحذس أثُبء انًؼبٚشح 1 /

Cr2O7ثٍٛ انثُبئٛزٍٛ 
2-

/Cr
3+

  ،Fe
3+

/Fe
2+

  .......................(4×1ٌ) 

 ٌ(0.5/ يبْٕ دٔس حًض انكجشٚذ ؟..............)2

 ٌ(2...........................)؟ C1 أٔجذ لًٛخ /3 

 (ن1.5)؟ n ػٍٛ لًٛخ انؼذد (FeSO4 ; nH2O) ػهًب أٌ انصٛغخ انكًٛٛبئٛخ نكجشٚزبد انحذٚذ انثُبئٙ انًبئٛخ/4 

 M(H)=1g/moL ،M(O)=16gmoL ، M(S)=32g/moL  ،M(Fe)=56g/moL : َؼطٙ
 

                                                     لا يىجد شيء اسمه الفشل إلا إذا تىقفت المحاولت
                                   

 ثبنزٕفٛك أسزبر انًبدح                     

 يجخٕرخ ثهمبسى        

 يجبل انزغٛش انهَٕٙ انكبشف

 6.2—4.2 أحًش انًزٛم

 7.6—6.0 أصسق  انجشٔيٕرًٕٛل

 8.6—7.5 َفزٕل فزبنٍٛ

 10—8.2 فُٕٛل فزبنٍٛ


